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1. Nutzungsbedingungen 
 
Es ist grundsätzlich erlaubt, den Quelltext zu verändern. Allerdings dürfen die Copyright-Vermerke 
niemals gelöscht oder abgeändert werden. 
 
Der Benutzer erklärt sich mit der Benutzung bereit, dass keine Haftung für eingegebene Daten von 
mir übernommen wird. Auch das Onlinestellen des TeleVerzeichnisses ist untersagt, da es keine 
Sicherheiten gegen Datenklau gibt. 
  
Wenn ihr ein anderes Farbschema haben möchtet, könnt ihr dies in der Datei "css/format.css" bzw. 

„css/card_format.css“ tun. Spielt einfach mal ein bisschen herum oder fragt mich einfach, ich kann 

euch auch die Dateien abändern. =) 

  

http://www.michael.die-wecks.de/


2. Datei- und Verzeichnisübersicht 
 

TeleVZ  css  card_format.css 

    format.css 

 

  images  bin_empty.png 

    bookmark.png 

    document.png 

    file.png 

    hard_driver.png 

 

  inc  copyright.php 

    db.php 

 

  kontakte 

 

  zip  DeepDir.php 

    zip.lib.php 

 

  auto_increment_zuruck.php 

  card.php 

  delete.php 

  download.php 

  edit.php 

  edit_script.php 

  index.php 

  kontakt.sql 

  new_entry.php 

  new_entry_script.php 

  script.php 

 

  



3. Voraussetzungen 
 

Es wird ein Apache-Webserver benötigt, welcher PHP unterstützt und eine MySQL-Datenbank 
beinhaltet. Ich kann das Paket von "xampp" nur empfehlen, da es leicht zu benutzen ist und ich es 
selbst benutze.  
 
Download-Link:  
 
http://www.apachefriends.org/download.php?xampp-win32-1.7.4-VC6-installer.exe 
  
Das Ganze ist natürlich KOSTENLOS!  
 
Wie man den Webserver und die Datenbank installiert, das werde ich hier nicht beschreiben, aber es 

gibt auf der Internetseite www.apachefriends.org genügend Anleitungen.  

Desweiteren ist die Installation recht einfach, für Fragen stehe ich aber jederzeit zur Verfügung. 

Wichtig ist nur, dass ihr auch MySQL installiert. Dies wird während der Installation gefragt und ist 

unter der Überschrift „Dienste“ aufgelistet. An Ende der Installation wird gefragt, ob ein Control 

Panel geöffnet werden soll. Dort klickt ihr auf „Ja“. Im folgenden Fenster klickt ihr bei „Apache“ auf 

„Start“ und fertig ist die Vorbereitung. 

  

http://www.apachefriends.org/download.php?xampp-win32-1.7.4-VC6-installer.exe


4. Installation 
 

Nachdem ihr den Webserver installiert habt, öffnet ihr das Dateiverzeichnis xampp/htdocs. In dieses 
Verzeichnis kopiert ihr die entpackten Dateien:  
 
xampp/htdocs/TeleVZ  
 
Startet dann euren Browser, mit dem ihr auch ins Internet geht, und gebt in die Adressleiste 
„127.0.0.1/TeleVZ“ ein.  
 
Öffnet einen neuen Tab und ruft in der Adressleiste „127.0.0.1/xampp“ auf und klickt im Menü auf 

„phpMyAdmin“.  

 

Ihr kommt auf eine Seite, die recht unübersichtlich ist (auf den ersten Blick). Auf der linken Seite ist 
eine Liste mit bereits installierten Datenbanken, die ihr aber ignorieren könnt.  
 
Ihr müsst nun eine neue Datenbank anlegen. Gebt dafür den Namen „televz“ in das leere Textfeld ein 

und klickt auf den Anlegen-Button. 

 



 

Ihr kommt nun auf eine neue Seite, an deren oberen Bildschirmrand eine Liste mit Links ist. Klickt 

hier nun auf "Importieren". 

 

Ladet die Datei "kontakt.sql" hoch und klickt dann auf den OK-Button. 

 

Danach könnt ihr diesen Tab wieder schließen. 

Öffnet anschließend die Datei "inc/db.php" und gebt die Zugangsdaten zur Datenbank ein und 
speichert und schließt die Datei wieder.   
 
Geht wieder auf „127.0.0.1/TeleVZ“ und klickt dort auf "Neuen Kontakt hinzufügen". Auf der 
folgenden Seite klickt auf "Auto-Increment-Wert zurücksetzten“ und bestätigt mit "OK".  
 
 



Geschafft. Nun könnt ihr euer TeleVerzeichnis mit Kontakten füllen. 
  
Aber Achtung: Das TeleVerzeichnis ist NUR für den Offlinegebraucht konzipiert. 

 

5. Änderungen gegenüber Version 1.0 
 

Neu bei Version 2 ist die Sortierung der Kontakte auf der Startseite. Dies können entweder nach 

Namen oder nach Kategorie sortiert werden. 

Die größte Neuerung ist aber das Konvertieren der einzelnen Kontakte in eine VCF-Datei. Diese kann 

dann z.B. in Outlook als Kontakt gespeichert werden. Es besteht außerdem die Möglichkeit, alle 

Kontakte auf einmal als VCF-Dateien herunterzuladen. Dabei handelt es sich um eine ZIP-Datei, in der 

alle Kontakte einzeln als VCF-Datei enthalten sind. 

Außerdem wurde das Layout der einzelnen Seiten überarbeitet und kleinere Fehler in der 

Formulierung verbessert. 

Viel Spaß mit eurem TeleVerzeichnis.  
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